

# RETTIFICHE

AVVERTENZA. — L'**avviso di rettifica** dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla *Gazzetta Ufficiale*. L'**errata-corrige** rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla *Gazzetta Ufficiale*. I relativi comunicati sono pubblicati ai sensi dell'art. 8 del decreto del Presidente della Repubblica 28 dicembre 1985, n. 1092, e degli articoli 14, 15 e 18 del decreto del Presidente della Repubblica 14 marzo 1986, n. 217.

## ERRATA-CORRIGE

**Comunicato relativo al decreto 3 marzo 2005 del Ministero della salute recante: «Protocolli per l'accertamento della idoneità del donatore di sangue e di emocomponenti».** (Decreto pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* - serie generale - n. 85 del 13 aprile 2005).

Nell'allegato 4 al decreto citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata *Gazzetta Ufficiale*, alla pagina 12, prima colonna, il riquadro relativo alla «Malaria», è sostituito dal seguente:

Malaria :	
- individui che sono vissuti in zona malarica nei primi 5 anni di vita o per 5 anni consecutivi della loro vita	Esclusione dalla donazione di sangue intero, emazie e piastrine per i 3 anni successivamente al ritorno dall'ultima visita in zona endemica a condizione che la persona resti asintomatica. E' ammessa la donazione di plasma da inviare al frazionamento industriale (*).
- individui con pregressa malaria	Possono donare plasma da inviare al frazionamento industriale (*).
- visitatori asintomatici di zone endemiche	6 mesi dopo aver lasciato la zona di endemia

05A04930

AUGUSTA IANNINI, *direttore*FRANCESCO NOCITA, *redattore*

(G501112/1) Roma, 2005 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.